

娱情速递

宋丹丹: 新拍档是“高大上”

《幸福请你等等我》开播

由宋丹丹、朱媛媛首度联袂主演的情感话题轻喜剧《幸福请你等等我》将于8月21日起登陆深圳卫视,接档《离婚律师》。日前宋丹丹接受深圳卫视专访时,被问到初恋的话题,宋丹丹的心情多云转晴,首次谈及自己当年的初恋细节,青涩又美好。

曝初恋细节 “每天都想唱歌,空气是甜的”

主持过纪实节目《档案》的石凉本次参演《幸福请你等等我》与宋丹丹首次搭戏大获称赞。石凉是国内少有的高学历演员之一,不仅手握四个学历学位,并且还曾在海外执教,精通法语、英语。石凉主持《档案》,讲述方式和磁性的嗓音令故事悬念迭生,备受观众喜爱。在剧中石凉更被宋丹丹饰演的王彩虹一见钟情,并视为男神。

宋丹丹谈到与石凉在剧中的感情戏码,看上去美好得像一个少女,她透露在剧里石凉扮演的角色其实是她暗恋的对象,并没有勇气跟他在一起,“他又会说法语,又会说英文,我就觉得他那么帅,人家怎么可以看上我呢?我永远不可能对他表达爱意,写了信,放过去又拿回来。但我每天就想唱歌,空气都是甜的。”

宋丹丹情动之处首次谈起了她的初恋。儿时的她与初恋男友相识在一个雨天,并且宋丹丹与对方一见钟情,第一面就心砰砰跳了。宋丹丹幸福的回忆称那时候就为了能见他一面,就在大街上绕圈希望能有偶遇,“然后就很不正常了,我每一天都走大街,绕一大圈,想碰到他,看他是坐哪一路车。在操场上,不管有多少人,只要他在,我一眼可以看见他,他就是一道光,是初恋。”2013年宋丹丹的初恋

男友离世,宋丹丹为此还发表微博追悼这段刻骨铭心的感情。随后,宋丹丹与另一男人恋爱3个月后闪婚,而这段婚姻只维持了5年。

谈角色 “每个人都有想跳楼的时候”

在《幸福请你等等我》中宋丹丹饰演一位精干的理发店老板娘王彩虹,在经历了丈夫失踪、生活跌入谷底的打击之后,与同样遭遇离婚的“前弟妹”牛一一(朱媛媛饰)携手重新振作,相互扶持,共渡人生的难关,寻找生活中的真诚和美好爱情。

《幸福请你等等我》原名《离婚后,再战江湖》,宋丹丹表示一听这个名字就觉得特别好,因为“它是带着一种力量、冲动,带着一种向前走向上走的感觉”。剧中主角王彩虹平时生活节俭,精打细算,生活在按照轨道平稳前行的时候却突然给了她毁灭性的打击,使她陷入恐慌之中,面对这样的故事设定,宋丹丹觉得它表现的就是真实的人生:“人生就是这样,其实每一个人都会有一瞬间,你都是主角,都一定有跌宕起伏,生死别离,肝肠寸断,你都要体验,永远不要以为你的一生就这样过下去了,不可能。”

宋丹丹表示:“我们这个戏是非常有个性的戏,非常独特,不是类型化的戏。它非常有意思。”它表现得好像就是我们身边的故事,有人离开,也有人走来。生活给你关上了一扇门,你就要自己摸索地去找那扇能带给你光明的窗。丹丹姐说“未来是个谜”,无论我们这样走下去能遭遇怎样的痛苦和快乐,我们永远不能停步,只能不停地“走下去”。

(金洋)



《武则天》 范冰冰的80后演绎

8月16日,由范冰冰、张丰毅、李治廷等主演的历史传奇剧《武则天》在横店杀青。

该剧讲述少女武媚娘如何从一个不谙世事的单纯少女,成长为中国历史上唯一一位女皇的故事。据制片方透露,该剧对武则天的解读上有新突破。以往各种影视作品,武则天多是阴谋者、野心家,而此次的《武则天》更多地描绘武则天与李世民、李治两代帝王之间的爱恨纠葛。此外,还增加了大量少女时期的戏份,对其入宫前后的生活和感情有更加细致的描写。

谈及自己的武则天会有何不同时,范冰冰称:“我能用80后的方式表现出来。”据了解,范冰冰的服装多达260套。制片人透露,《武则天》8个月的拍摄中,使用的场景上千个,全剧耗资达3亿元。(腾讯)

《十万个冷笑话》 给大人看的动画片

《十万个冷笑话》已拍成大电影,近日在京发布。《十万个冷笑话》大电影由动画导演卢恒宇、李姝洁再度联袂执导,除汇聚哪吒、李靖、匹诺曹、白雪公主、女王大人、小金刚、鸟不拉屎大王等动画版大热角色之外,还将有一个为电影版定制的主角神秘登场。

《十万个冷笑话》原漫画15亿次网络点击,7300万完整阅读人次,动画超17亿次观看,平均单集点击9000万。大电影通过网络众筹吸引了无数粉丝的注意力,集结超过5000位电影微投资人,有五大联合出品方。《十万个冷笑话》最初推出就是想打破国内动画大部分放给小朋友看,做一部真正意义上青年人看的动画片,这次做成大电影也是希望打破电影市场上主要以幼儿为题材电影形式。

当天大电影《十万个冷笑话》曝光首款先导海报,宣布于2015年1月8日正式登陆全国院线。《十万个冷笑话》大电影不仅将延续动画版爆笑恶搞的气质,并且制作水准和华丽视觉水准都将升级。(辛浪)

(凤凰)

《心花路放》 黄渤徐峥郭涛踏上新征途

由宁浩执导,黄渤、徐峥、袁泉、郭涛等主演的喜剧电影《心花路放》,近日曝光五张角色海报,更首度放送全阵容海报。这组系列海报中,文艺女汉子袁泉、阿凡达陶慧、杀马特少女周冬雨、长腿女神张俪、东北老妹儿马苏手脚齐上“玩坏”黄渤、徐峥,本片不仅是黄、徐二人继《泰囧》之后首度联合主演,也是导演宁浩首次大规模“使用”女演员的电影。影片将于9月30日正式上映。

在已发布的5张角色海报中,

五位女主施展拳脚狂“虐”黄渤、徐峥。袁泉变身文艺女汉子,酷酷地推开黄渤、徐峥;陶慧则化身美艳阿凡达搂住徐峥脖子,虽然被戳脸,徐峥一脸笑容却显得十分满意;杀马特少女周冬雨则“有仇报仇”对着黄渤捏脸捶头;长腿女神张俪温柔许多,只是把手轻轻搭在男主脸上;东北老妹儿马苏则霸气十足,边举着啤酒瓶边把黄渤压制身下。“戳、踢、推、弹、捏”五大温柔“酷刑”,也让黄渤、徐峥两位难兄难弟被“调

戏”到哭笑不得。除了五张角色海报外,此次片方还公布了一张全阵容海报,在全国地图和路牌鲜明的背景下,五位女生笑容灿烂和黄渤、徐峥挤坐在一辆电瓶车上一路前行。车轱辘、高跟鞋、化妆包满天乱飞,也体现出《心花路放》一路寻欢、穷途末路的疯狂喜剧气质。

导演宁浩表示:“希望大家可以看过电影,笑完,再踏上自己即将开启的假期旅程。”

(凤凰)

《新济公活佛》压轴暑期档 陈浩民愿为孩子拍欢乐戏

昨天,拉风传媒在京举办电视剧《新济公活佛》首播会,陈浩民、陈威翰、穆婷婷、陈紫函等主演到场。陈浩民透露,平时很少有时间在家陪孩子,他愿意为孩子多拍一些欢乐的戏看。

《新济公活佛》讲述了济公(陈浩民饰)在人间济世救人的传奇故事。该剧的编剧方美人不惧经典作品的改编压力,采用单元剧模式,在原著《济公传》的基础上,全新编写剧情和台词内容。对陈浩民的表现,方美人说:“陈浩民就是活济公,合作的时候他帮剧本加分不少。”

对于老拍喜剧,陈浩民坦言是因为平时很少在家陪孩子,希望多拍些欢乐的戏给孩子看。对该剧定位,陈浩民说,“不能拿正剧的标准去衡量喜剧,我们以逗乐观众为主。”该剧今晚在湖南卫视和搜狐视频开播。(凤凰)



为郑秀文庆生 张家辉送“豪宅钥匙”

《临时同居》首映

昨天,爱情喜剧片《临时同居》在京举办首映礼,导演卓韵芝携张家辉、郑秀文、欧豪到场。今天是郑秀文42岁的生日,张家辉送上生日蛋糕为其庆生。郑秀文直言并不怕自己变老,“年龄就像呼吸一样是自然的事情”。

世界杯期间,张家辉、欧豪在出席《临时同居》主题派对时,曾竞猜冠军得主。张家辉猜是德国,欧豪则认为阿根廷能夺冠。按照约定,赌输的欧豪要在首映礼现场做足3分钟的平板支撑。欧豪现场兑现承诺,在台上做起平板支撑,直呼感觉不爽。

今天是郑秀文的生日,

(京华)

张家辉在首映现场贴心地为“同居搭档”送上生日蛋糕,为女主角庆生。问及为何要在蛋糕上放一把钥匙时,张家辉说:“因为她在电影里因为房子受了很多苦,所以就送一把豪宅的钥匙给她,希望她有一个美满的家。”

郑秀文步入42岁,问及随着年龄增长是否会开始害怕过生日,她毫不犹豫地反问:“为什么会害怕?年龄增长就像呼吸一样是自然的事情,人为什么要害怕自己的呼吸啊?”在众人的生日祝福声中,郑秀文许下生日愿望,希望自己身体健康,并透露明年会推出新的唱片。



《解忧公主》 张歆艺第一部古装戏

历史电视剧《解忧公主》目前正在热播,张歆艺扮演的解忧公主和袁弘出演的翁归有一段纠葛的爱情,两人爆料,戏中吻得十分激烈。

该剧以汉朝的楚王第三代孙女刘解忧为历史原型,讲述在汉朝和匈奴对垒的关键之际,解忧公主为求得大汉安宁,选择远嫁西域,为维护祖国疆土而奉献自己的传奇人生。

《解忧公主》是张歆艺接拍的第一部古装戏,说到自己的拍戏经历时,张歆艺坦言,其实一开始并不适应,为了角色需要装扮的时间很长,条件艰苦,但后来觉得这样拍戏很过瘾,同时因为解忧公主这个角色很复杂不太容易演绎,自己反而很喜欢。此次在剧中,张歆艺饰演的解忧公主与袁弘饰演的翁归有着深刻的情感纠葛。问及两人是否有吻戏?袁弘说,“我常常被打得晕头转向之后突然又被吻到,这是一种很奇妙的感觉。两个人是互相撕扯,连吻戏也要用很激烈的方式来表现。”(搜狐)